证券代码: 873689

证券简称: 讯方技术

主办券商: 华创证券

深圳市讯方技术股份有限公司 关于全资子公司为母公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

为满足生产经营发展的资金需求,深圳市讯方技术股份有限公司(简称"公司") 拟向兴业银行股份有限公司深圳分行申请增加人民币 1,000 万元的综合授信额度,增加后总授信额度为人民币 4,000 万元用于日常经营周转,该授信额度由实际控制人戴毅及其配偶田凌云、全资子公司深圳市职前通教育有限责任公司(以下简称"职前通")为公司提供最高不超过人民币 4,000 万元的连带责任保证担保(具体内容以额度授信合同和最高额保证合同为准)。

(二) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

公司分别于 2024 年 4 月 17 日召开第三届董事会第二十三次会议,2024年 5 月 9 日召开 2023年年度股东大会,审议通过了《关于公司及子公司向银行等金融机构申请综合授信额度的议案》。具体内容详见于公司 2024年 4 月 18日 在 全 国 中 小 企 业 股 份 转 让 系 统 指 定 信 息 披 露 平 台(http://www.neeq.com.cn/)披露的《关于 2024年度向银行等金融机构申请授信额度的公告》(公告编号: 2024-021)。

该授信额度在《关于公司及子公司向银行等金融机构申请综合授信额度的

议案》的授信额度范围内,无需公司董事会和股东大会审议。

根据公司章程规定,公司全资子公司为公司提供担保事项,无需公司董事会和股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
 - 1、被担保人基本情况

名称:深圳市讯方技术股份有限公司

成立日期: 2001年4月18日

住所:深圳市南山区招商街道沿山社区工业六路 21 号网谷创享大厦 1 栋 A 座 1705

注册地址:深圳市南山区招商街道沿山社区工业六路 21 号网谷创享大厦 1 栋 A 座 1705

注册资本: 52,000,000 元

主营业务:企业信息技术服务、高校实训室解决方案和人才培养服务

法定代表人: 戴毅

控股股东: 戴毅

实际控制人: 戴毅

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:是

是否提供反担保:否

关联关系: 职前通系公司全资子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额: 555,732,969.10元

2023年12月31日流动负债总额: 215,752,921.77元

2023年12月31日净资产: 335,484,664.47元

2023年12月31日资产负债率: 39.63%

2024年6月30日资产负债率: 34.89%

2024年6月30日营业收入: 524,580,642.43元

2024年6月30日利润总额: 31,447,556.93元

2024年6月30日净利润: 29,412,639.78元

审计情况:上述 2023 年度财务数据及 2024 年半年度财务数据已经容诚会 计师事务所(特殊普通合伙)审计。

三、担保协议的主要内容

公司向兴业银行股份有限公司深圳分行在原有的人民币 3,000 万元授信额度上申请增加人民币 1,000 万元的授信额度,增加后总授信额度为人民币 4,000 万元。公司实际控制人戴毅及其配偶田凌云、全资子公司职前通为上述授信额度提供连带责任保证担保。

四、董事会意见

(一)担保原因

本次担保系为公司日常经营发展需要,符合公司整体发展战略。

(二)担保事项的利益与风险

被担保人经营状况良好,具备偿还债务能力,该担保事项不会为公司带来重大财务风险,担保风险可控。

(三) 对公司的影响

此次为全资子公司为公司提供担保,不会对公司财务状况、经营成果及独 立性构成重大不利影响,有利于公司健康稳定发展,不存在损害公司、股东利 益的情形。

五、累计提供担保的情况

		占公司最近一
项目	金额/万元	期经审计净资
		产的比例

挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	0	0%
并报表外主体的担保余额		
挂牌公司对控股子公司的担保余额	0	0%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的	0	0%
担保余额		
为资产负债率超过70%担保对象提供的	0	0%
担保余额		
逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

六、备查文件目录

- 1、《深圳市讯方技术股份有限公司第三届董事会第二十三次会议决议》
- 2、《深圳市讯方技术股份有限公司 2023 年度股东大会决议》

深圳市讯方技术股份有限公司 董事会 2025年1月7日